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8.2A KBaapar Tenaeyep

MekTen: Ne3 opra MekTen
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CoiHbin: 8 a

Karbickangap: 11 Karbicnaranaap:-

Cadak TaKbIpbIOBI
Cabak Ne3

KBanpat Tenaeynepi menry (ecentep msiFapy)

CalakTbIH TYpPIi

bekiry cabarsbl

OcsplI cadakTa KoJ
JKeTKIi3IeTIH 0Ky
MaKcaTrTapsbl (OKY
O0argapJjaMachbiHa ciiTeme)

8.2.2.3
KBaJIpaT TeHICYIeP/Ii Menry

CaldaKTBIH MAKCATBI

OKymbuIap KBaapat TeHACYIEPAl MIeIIe anaibl.

Baranay kpurepuiiyiepi

Jlazow bazanay kxpumepuiinepi
Biny orcone KBanpar tenneyniy TyOipiepin Oineni
MYCIHY
Bininoi KBanpar tenneynid TyOipiaepiHiH CaHbIH aHBIKTaHIbI
KBanpat tenaeyain TyOipiepiHid GpopmynacsiH
KOJLOGHY
KOJITaHa bl

Tingik Makcart

OxymbuIap KBaapat TeHACYAIH MIENIMIH TYCIHIIpei;

KBanpar tenneynid TyOipiaepiHiH CaHbIH TaTKbUIAHIBI; TOH/IK JIEKCUKA
MEH TEPMUHOJIOTUSFA CYHEHE/II.

IIan0iK neKkcuKa Jcone mepmunoaocus:

KBagpar tenney

KO3 PHUIIHEHT

TUCKPUMHUHAHT

Auanoz nen jcazplivimea Kaycemmi mipkecmepi:

KBanmpar TeHney/i AMCKpUMUHAHTBI JIEM ... .

Byn kBangpar TeHaeyAiH ... TYOipi O6ap, OUTKeHd ... .
KBanpar TeHneyniH TMCKPUMUHAHTBIH TaOANUbIK.
KBanpat Tenneyiy TyOipaepiHiH CaHbIH aHBIKTAUBIK.
TyGipnepin ecenTeuix.

KyHABUIBIKTAPABI AAPBITY

©3apa CHIHIACTHIK, TOJCPAHTTHUIBIK.
KyHIBUTBIKTapABI JapBITY Ca0aKThIH Ma3MYHBI apKbUIbI KY3€Tre acapl.

AKT koJsinany AarabLiapbl

WNHuTepakTHBTI TaKkTa

Bacranks! o0ixiM

Okymibutap KBaapar TeHAeY YFbIMBIH Olne/i, KBaapar TeHaeyIepal
TYOip1iH pOopMyIackIMEeH IIEIIe anabl.

CadaKTbIH 0apbIChI

CaldaKTbIH Cablaxkra xocnapJiaHFraH ic-dpexkerTep Pecypcrap
Ke3eHaepi
CabakreiH | ¥itbIMaacThIpy 06imi
6acel CabakThIH TaKbIphIOBI MEH MAKCATBIH Xabapiay IIpesenTanus
1 muu 1-2cnaiigrap
Yii TanchIpMachbiH TEKCEpPy
2 MUH Kynra e3apa Oaranay xyprizeni 3 crnaiin
Binimai xanFbIpTy
2 MUH «Cypak xayan?»CcTpaTerusicbl KOJ11aHbUIa bl




CabaKThIg
OpTachkl

7 MUH

20 MuH

Oxy1buiapra o3 xayanTapblH aliTajbl. Aysi31a
1. KBagpat TeHaeyaiH MyIIenepid ara

2. IMCKpUMHHAHTTBIH (OPMYIIachl

3. IMCKpUMUHAHT YJIKEH 00Jica HOJJIEH.

4. JIuckpUMHHAHT HOJITe TeH 0oJca.

5. duckpumuHaHT Kimni HenaeH D< 0 Oonranja.

4 cnaing
/Keke Tancsipma
Takrama 3 TeHney OepinreH:
a) 17z% — 6z = 13z% + 4
0) 5x* — 3x = 5x + 4;
8)100x* — 80x = 33.
a) 172" —6z—132"-4=0
47" -6z -4 =10
D=36—-4-4-(—4) =36 +64 =100
D >0 +100=10
-4 -1
6110 _ =577 . 0.
X2 =7, = 16 X ('0959 2)
2-4 X5 =?=2
6)5x2 —3x—5x—4=0
5x2—8x—-4=0
D=9—-4-5-(—4)=9+4+80=89
D>0 +89
_ 8+VBI _ 8+VET,
X2 =55 T T >
B) 100x2 —80x—33 =0
D =6400—4-100-(—33) = 6400 + 13200 = 19600
D >0 V19600 = 140
80—140 60 _ 3
__ 80£140 _ *1¥ 555 200 10
X12 = 2100 80+140 220 11
Xp= ==
200 200 10
Oxymbutap TeHACYAl JonTepiepine menrei. bipiHiui TarncepMaHbl
IIBIFAPBIT OOJIFaH OKYIIBI TaKTaFa ’a3ajpl. 63 MeliMiH Tycinaipeai. Erep
mIeniMi Typsic 60s1ca Keneci OKYIIBIHBIH TallChIPMAchIH TEKCepil,
Oaranaii ananel. OcbUtaiiina oKymbuiap Oip-0ipiHiH KYMBICTapbIH
TeKcepe/ii.
Heckpunropiap
- KBagpat TeHneynin AMCKPUMHUHAHTHIH Ta0a Ibl
- KBagpat Tenneynin TyOepiepiHiH CaHbIH aHBIKTaN bl
- TyGipnepai Tabaabl HeMece OaIbIH KOK €KEHIH HeTi3Iei i
- YKayaObIH xa3aibl Kocpeimma 1

OKyumbLIapAbI TONMKA 061y

Kop>KbIHAaFBI KOMITUTTEP/I1 AJIBIT €Ki TOTKA OeITiHe/Il.

I Tom: »xomne II Tom:

TonmeH xymbIc

OpOip Tom 6 oKymIbIAaH Typaasl. TonTeiH opOip My1eci 6 TarnchpMaHbIH
OipiH anajpl XKoHE KayanTsl 6 Oelikke OeiHreH A4 maparbIHBIH COlKec
YAIIBIFBIHA jKa3a16l. MyFaiiM Oenrici 6oiibIHIIa KapTOUKa apOip
OKYIIIbI/1a OOJIBIN IIBIFATHIHIAM KE3EKIEH Ke3€K JKAIFacThIPhLIa/IbI.
(MyFamiM KapTUOKaHBIH IIeHOep OoibIMeH Kayail OepineTiHiH
tycinaipeni). Kaprouka 6acTarH OKyIIbIFa KaiiTa KeIreHae MyFaliM COJl



OKYIIBIHBIH IIBIFApFaH eceOiHIH MIeMIMiH yIecTipe . (OaicTeMenik
HYCKAYJBIKTBI KapaHbI3). OKyIIbUIap MemiMal TYCIHIN albli, e31
mrenriMepi aypeic 0osica, + TaHOAChIMEH, KaTe 00Jica HEMeCe TOJIBIK
O0onmaca — taHOackIMeH Oaranaiiel. KeifiH OKylIbuIap memnriMIIi TeKCcepy
YILIH jKayar naparblH apbl Kapai skanraiiapl. Ocbuiaiiina opOip OKyIIbI
TONTAFb! OAPIIBIFBIHBIH Oip TANCHIPMACBhIH TEKCEPIM IIBIFa/IbI.

KyMpbIC OKyIIbIFa KAUTHIN KEIreH1e OKYIIbI— TaHOackl 0ap TarnchipMara
KaTEeMEH YMBIC OPBIHJIAN IbI, ©3 TAlICBIpMachl OOMBIHIIA OacKa
OKYIIIbUIapFa KeHec Oepe anajbl.

Tenneynepi 0ap kapToukanap:

1) 5x*—=x+6=0

2) 4x* -12x+9=0

3) 5x*—x—-6=0

4) x*+x-72=0

5) 2y* =2y +0,5=0

6) —15=31(2-1)

Heckpunropiap

- KBagpat TeHneynin AMCKPUMHUHAHTHIH Ta0a Ibl

- KBagpat Tenneynin TyOepiepiHiH CaHbIH aHBIKTAN bl

- TyGipnepai Tabaabl HeMece OaIbIH KOK €KEHIH HeTi3Iei i
- YKayaObIH xa3aibl

TonTelK Tanceipma
Tenaeyai menriniz:

5 ciaiig
Kaproukamen
AKYMBIC

6 ,7cimaiin

5 MHUH 1) Sx+(2x+1)(x-=3)=0;
2) 2x+3)3x+1)=11x+30;
3) ¥ =5=(x=5)(2x-1).
Tonrap 6ip OipiMeH aybICTBIPBII TEKCEpei
1) 5x+2x’—6x+x-3=0
2x*-3=0
2x* =3
3 3
2 - _ =4+ [—
x* =5 x=% |
2) 6x+2x+9x +3 -11x—30=0
6x>-27=0
6x* =27
, 27 9 _pp_.3
YTt YT 2T
3) x2-5=2x2—-x—-10x+5
x2—5—-2x2+x+10x—-5=10
—x2+11x—-10=0
D=121—-4-(-1)-(—10) =121 —40 =81 D>0
V81 =9
-11+9
-11+9 x=——=1
X = = Caq_
2D xy == 10
CabakteiH | Yii TanchIpMachl Kochimia 2
COHBI 1. Tenneyai menriniz:




3 MuH

a)x’ —5x—-84=0;
b)8y* +4y+0.5=0;
)10t = 5(¢* — 4);

d)la =a’+1.
7

o . . 2 ..
2. AMHBIMAJIBIHBIH KaHai MoHIHIe x° — T JKoHE 2x + 4 epHEKTEpIHIH

MOH/Iepi TeH 00abI?

Peduiexcust
1. Aunakaii! MeH cabakra 0apJbIFbIH TYCIHIIM.
2. Yiipenaim! Bipak MaFaH dJ1i ie KOMeK Kepek.
3. Oii! Maran cadak TyciHikci3 00bl.




